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ПОЛОЖЕННЯ  

ПРО САМОСТІЙНУ РОБОТУ СТУДЕНТІВ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДАХ 

 
 

 

1. Загальні положення 

 

 

 Самостійна робота студентів регламентується Положенням про 

організацію навчального процесу в вищих навчальних закладах України, 

затверджено наказом Міністерства освіти України № 161 від 2 червня 1993 

року. 

 

 Положенням про організацію навчального процесу в вищих навчальних 

закладах України передбачено, що навчальний час, відведений для 

самостійної роботи студентів визначається робочим навчальним планом і 

повинен становити не менше 1/3 та не більше 2/3 загального обсягу 

навчального часу студента, відведеного для вивчення конкретної дисципліни. 

 

 

 Мета самостійної роботи студентів: 

 розвиток творчих здібностей та активізація розумової діяльності 

студентів; 

 формування в студентів потреби безперервного самостійного 

поповнення знань; 

 здобуття студентом глибокої системи знань як ознаки міцності 

знань; 

 самостійна робота студентів як результат морально-вольових 

зусиль. 

 

 

 Завдання самостійної роботи студентів: 

 навчити студентів самостійно працювати з літературою; 

 творчо сприймати  навчальний матеріал і його осмислювати; 

 набути навички щоденної самостійної роботи в одержанні та 

узагальнені знань, вмінь. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Організація самостійної роботи студентів 

 

 

 

 

 Зміст самостійної роботи студентів з конкретної дисципліни визначається 

навчальною програмою дисципліни  та робочою навчальною програмою 

вивчення дисципліни. 

 

 

 

 На самостійну роботу можуть виноситись: 

 частина теоретичного матеріалу, менш складного за змістом; 

 окремі практичні роботи, що не потребують безпосереднього 

керівництва викладача. 

 

 

 

 Самостійна робота студентів забезпечується системою навчально-

методичних засобів, передбачених для вивчення конкретної навчальної 

дисципліни: 

 основна література (підручник, конспект лекцій викладача, 

навчальні та методичні посібники); 

 додаткова література (наукова, фахова монографічна, періодична); 

 методичні матеріали (методичні рекомендації щодо виконання 

самостійної роботи студентами). 

 

 

 

 Самостійна робота над  засвоєнням навчального матеріалу з конкретної 

дисципліни може виконуватись у бібліотеці, навчальних кабінетах, 

комп’ютерних класах (лабораторіях), а також у домашніх умовах. 

 

 

 

 При використанні студентами складного обладнання чи устаткування, 

складних систем доступу до інформації передбачається можливість 

отримання необхідної консультації або допомоги з боку викладача. 

  
 

 


